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ORDINARIA 

 

 

ACTA NÚMERO 55 CINCUENTA Y CINCO 

HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL 
EL ALTO, JALISCO. 
PERIODO ADMINISTRATIVO 2021-2024. 
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 21 (VEINTIUNO) DE MARZO DEL AÑO 2023 
(DOS MIL VEINTITRÉS). 
PRESIDENCIA A CARGO DEL DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 

SECRETARÍA GENERAL A CARGO DEL LIC. RODRIGO TRUJILLO GONZÁLEZ 
En la ciudad de San Miguel el Alto, Jalisco, siendo las 10:00 (diez horas) del día 21 
(veintiuno) de marzo de 2023 (dos mil veintitrés), en el salón de Ex Presidentes, ubicado 
en el Palacio Municipal, reunidos los C.C. DR. LUÍS ALFONSO NAVARRO 
TRUJILLO, PRESIDENTE MUNICIPAL, I.A.I. HILDA VIRIDIANA GONZÁLEZ 
GONZÁLEZ, LIC. ÁNGEL MISSAEL LOZA MARTIN, C. MARIBEL FRAGOSO 

RAMÍREZ, PROF. MARTÍN SANDOVAL RODRÍGUEZ, LIC. ANA MARLENE JIMÉNEZ 

MUÑOZ; (REGIDORES); se instala legalmente la trigésima séptima Sesión Ordinaria de 
Ayuntamiento, que se desarrollará al tenor del siguiente: ---------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR. 
1) Acta número 54 de sesión ordinaria de fecha 7 de marzo de 2023.  

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 
EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso 

Navarro Trujillo, para aprobación de la suspensión de labores administrativas 
los días 6 y 7 de abril de 2023, correspondientes a los días santos.  

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, 
Planeación y Desarrollo Urbano, para aprobación de la adjudicación de la obra 
pública que se especifica a la empresa Constructora Chater S.A. de C.V., 
ejecutada con recursos provenientes del ramo general 23 provisiones 
salariales y económicas 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, 
Planeación y Desarrollo Urbano, para aprobación de la realización de la obra 
pública que se especifica, a ejecutarse con recursos provenientes del 
FAISMUN, y en su caso, del techo financiero por la cantidad citada, elección 
de empresa y se faculten a los funcionarios públicos requeridos para la firma 
de los instrumentos jurídicos a que haya lugar. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta el Regidor Lic. Luis Fernando Anaya Alcalá, 
para aprobación de la participación del municipio en el Programa de 
Empedrados para la Reactivación económica en los municipios, ejercicio 2023, 
y en su caso se faculten a los funcionarios públicos requeridos para la firma 
del convenio requerido con la Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural.  

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, 
Planeación y Desarrollo Urbano, para aprobación de la realización del Plan 
Parcial de Desarrollo Urbano del área comprendida en el punto denominado 
Llano de los Conejos, en este municipio. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, 
Planeación y Desarrollo Urbano, para aprobación de la realización del Plan 
Parcial de Desarrollo Urbano del área comprendida en los puntos 
denominados Zartenejas y Mesa de San Juanico, en este municipio 

7) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Nomenclatura, Calles 
y Calzadas, para la asignación de nombres conforme a la propuesta, a 6 seis 
vialidades en el fraccionamiento La Fortuna de esta ciudad.  

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES 
1) Análisis y en su caso aprobación de gastos de la hacienda municipal 

correspondientes al mes de febrero de 2023.  
VI. ASUNTOS VARIOS, Y 

1) Informe de gastos con atribución al Presidente Municipal, correspondientes al 
mes de febrero de 2023.  

VII. CLAUSURA 
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I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL Y; APROBACIÓN 

DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
Dando comienzo al desahogo de la sesión y de acuerdo al orden del día, Punto I Primero, 
el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, saluda a los presentes, y 
posteriormente da instrucciones al Secretario General para que proceda a realizar el pase 
de lista, siendo este de forma nominal informa al Presidente Municipal que se encuentran 
presentes 6 seis de los 11 once integrantes del Honorable Ayuntamiento. Ausentes los 
regidores: C. Esther Miranda Aldana, Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Lic. Luis 
Fernando Anaya Alcalá, Mtra. Norma López Ramírez y el Síndico Lic. Arturo González 
García. Informa el Secretario General a los asistentes, el motivo notificado de su 
inasistencia por los ediles ausentes, por lo que es sometido a votación para la justificación, 
y siendo la votación de forma económica resultan 2 dos votos a favor de justificar la 
inasistencia del edil Vázquez Jiménez, 0 cero votos en contra y 4 cuatro abstenciones y; 0 
cero votos a favor, 0 cero votos en contra y 6 seis abstenciones para el resto de los 
regidores ausentes. Declarando el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro 
Trujillo, rechazada la justificación de inasistencia de los ediles ausentes. --------------- 
 
Habiéndose declarado por el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo 
la inexistencia del quórum legal, para llevar a cabo la Sesión, se da por concluida la 
trigésima séptima sesión ordinaria del Ayuntamiento Constitucional de San Miguel el Alto, 
Jalisco, 2021-2024, siendo las 10:04 diez horas con cuatro minutos del día 21 de marzo de 
2023, convocando verbalmente a los presentes y ausentes a la siguiente sesión ordinaria 
de ayuntamiento a celebrarse el día 24 veinticuatro de marzo de 2023 dos mil veintitrés a 
las 09:00 nueve horas en este recinto.   

 
 
 
 
 

CONSTE. DOY FE. 
 

 
 

LIC. RODRIGO TRUJILLO GONZÁLEZ 
SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

 
 
 


